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Jaroslav Stolina, Martin Marek, Vladimír Slíž, Ivana Körberová, Ing. Milan Hromádko  

 

 

Jiří Šlechta, tajemník komise 

 

 

Ing. MBA Monika Urbanová  

 (Prezenční listina je archivována u tajemníka komise) 

 

 

1) Komise se seznámila s problematikou provozu sběrných surovin  v ulici Žalanského na 
pozemku parc. č. 38, k.ú. Řepy. Pozemek se  nachází ve funkčním využití OB – čistě bytné, 
které umožňuje provoz sběrny surovin jako výjimečně přípustné. Provozovatel zařízení, 
České sběrné suroviny, a.s., podal žádost o vyjádření Městské části, které potřebuje jako 
podklad pro souhlasné stanovisko Magistrátu hlavního města Prahy, odboru ochrany 
prostředí. Pro další existenci provozu hovoří fakt, že si na provoz nikdo nestěžuje, a že v 
lokalitě nabízí možnost příjmu sociálně slabším občanům. Komise jednomyslně doporučuje 
Radě MČ v pokračování provozu sběrných surovin na další dva roky. 

2) Komise byla seznámena s iniciativou výstavby hromadné garáže v ulici Mrkvičkova, na poz. 
č. 1502/8, k.ú. Řepy, cestou vymezení veřejně prospěšné stavby  a změnou funkčního využití 
části pozemku z SM – plochy smíšené na DP – plochy dopravní infrastruktury.  
Dále byla komise seznámena se situací v lokalitě pásu zeleně podél ulice Karlovarské od 
autosalónu Klokočka ke křižovatce s ulicí Slánskou, jejíž jediné funkční využití je IZ – izolační 
zeleň, která ovšem nezohledňuje zdejší výskyt garáží, obytného domu a skladu. Pro část 
území je nutná změna funkčního využití územního plánu.  
Bylo poukázáno na nutnost vymezení silničního tahu v rámci katastrálního území spojující 
ulici Na Chobotě s ulicí Karlovarskou, který by dopravně odlehčil ulici Žalanského.  

3) Komise zvolila ověřovatele zápisu pana Slíže.  
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Ukládá:   OÚRI podat návrh usnesení Rady městské části, který souhlasí s dalším prodloužením 

provozu sběrny surovin v ulici Žalanského, na poz. parc. č. 38, k.ú. Řepy 

 

 

Zpracoval: Jiří Šlechta 

Tajemník komise územního rozvoje   

 

 

 

 

 

Jaroslav Stolina 

Předseda komise územního rozvoje  

 

 

 

 

 

Ověřovatel zápisu: Vladimír Slíž 

 


